



В Чебоксарах местный житель подозревается в распространении порнографических материалов

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 27-летнего жителя города Чебоксары. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 242.1 УК РФ (распространение материалов с порнографическими изображениями несовершеннолетних с использованием сети Интернет).

По версии следствия, в период с февраля по июль 2019 года подозреваемый, находясь у себя дома в городе Чебоксары, при помощи компьютерной торрент-программы распространял файлы, содержащие видеоматериалы с порнографическими изображениями несовершеннолетних, которые скачал в Интернете.

В настоящее время по уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе назначен ряд необходимых судебных экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

Уголовное дело возбуждено по материалам, предоставленным отделом «К» МВД по Чувашской Республике.

Процессуальное решение о возбуждении уголовного дела признано прокурором законным и обоснованным.

08 Августа 2019

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1380726>